

В иркутской инфекционной больнице уже четыре месяца живет беспризорный ребенок

В Иркутской области почти двадцать две тысячи беспризорных детей. Социальные работники стараются определить их в приюты и дома ребенка. Однако если у детей нет никаких документов, процедура оформления длится очень долго.

В иркутской инфекционной больнице уже четыре месяца живет мальчик. Документов у него нет, поэтому в дом ребенка его до сих пор не определили.

Ребенка обнаружила на улице женщина и отвела в милицию. Оттуда его доставили в детское отделение инфекционной больницы. Мальчика назвали Алешей. И хотя на вид ребенку два с половиной года, он не разговаривает. Вот уже четыре месяца Алеша живет в больнице. Здесь его кормят и одевают. Кто-то из персонала подарил ему машинку. Но уделять мальчику должное внимание врачи не могут. На это просто нет времени. "Ребенок совершенно здоров, готов к оформлению в дом ребенка, но нет документов, поэтому вынужден находиться в инфекционном отделении. Я считаю, что это преступление. Здорового ребенка держать в стационаре, конечно, это не правильно", - говорит Елена Щербакова, заведующая отделения инфекционной больницы

Юле три года. Ее привезли в больницу одиннадцатого мая. Девочка рассказывает, что живет с мамой, бабушкой и дедушкой. Но мама и бабушка сейчас в больнице. Еще у нее есть брат Женя и сестра Кристина. Уже полмесяца ребенка никто не ищет.

Такие дети поступают в больницу достаточно часто. Врачи рассказывают, что особенно много малышей привозят, когда милиция проводит так называемые операции "Бродяга". Однако их достаточно быстро забирают в приюты и интернаты. Но если у ребят нет совсем никаких документов, как у Юли и Алеши, дело затягивается.

Сейчас социальные работники собирают все нужные документы и справки, чтобы отправить детей в дом ребенка. Однако сами малыши очень хотят, чтобы нашлись родители и забрали их домой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)